

Protokoll der Fachschaftsratssitzung

03.01.2005

Ort

Institutsgebäude, Raum 2.06

Zeit

18:00 bis 22:00 Uhr

Anwesende Mitglieder:

Stephan Uhlmann
Sandro Schugk
Hermann Schwarting
Sven Friedrich
Stefan Kröger
Stephan Müller
Michael Augustin

Gäste:

Lutz Dittrich

Tagesordnungspunkte

0. Beschlussfähigkeit
1. Drucker
2. Finanzen/Abrechnung
3. Haushaltsplan
4. Tutorien
5. Geld für Studienarbeiten
6. VeFa-Bericht

0. Beschlussfähigkeit

Wir sind beschlussfähig.

1. Drucker

Die Abstimmung per Email für den Kauf eines 325 € teuren Druckers wurde bestätigt.
7/0/0

Weiterhin kann der Fara einen Druckdienst anbieten zum Drucken von Hausaufgaben. Alternativ können auch 500 Blatt Papier für Drucker im 1. Stock gespendet werden, das Papier würde dann im Fara lagern.

2 Finanzen/Abrechnung

Der CIP-Rechner wird dem Vorsitzenden überschrieben.

3. Haushaltsplan

Rege Diskussion über das Anschaffen einer USV gegen hartes Ausschalten von Rechnern blieb erfolglos. Für das Sommerfest sollen hingegen 300 € für Mehrausgaben und Ausfallbürgschaften eingeplant werden.

4. Tutorien

Ein günstiger Termin für das Tutorium ist der 10.01.2005. Das Thema wird "Lernen" sein. Insbesondere wird neben den allgemeinen Lernstrategien auch auf Besonderheiten der einzelnen Lehrveranstaltungen eingegangen.

5. Geld für Studienarbeiten

Ein Hauptkritikpunkt wurde von Sven geäußert, dass Lehrveranstaltungen nicht querfinanziert werden sollen. Es besteht die Gefahr, dass es als allgemein normal und selbstverständlich hingenommen wird, wenn Geld von der Fachschaft für Lehrveranstaltungen zur Verfügung steht. Auf der anderen Seite ist es durchaus gut, das Interesse von Studenten zu fördern. Eine allgemeine Lösung ist und kann auch nicht gefunden werden. Es muss über jeden Fall separat entschieden werden.

6. VeFa-Bericht

Stefan berichtete von der VeFa, doch gab es keine neuen Beschlüsse.